

**2008 至 2011 年度油尖旺區議會  
油尖旺分區委員會報告**

分區委員會	概要
<p>油尖旺東分區委員會 (開會日期：5.6.2009)</p>	<p align="center"><u>交通問題</u></p> <p>委員要求運輸署將現時位於富榮花園第八座對開的的士站搬往柏景灣樓下的巴士總站，以解決海泓道的士站因長期輪候上客而引致的交通阻塞問題。</p> <p align="center"><u>環境衛生問題</u></p> <p>旺角煙廠街有一食肆『陞月小廚』長期擺放枱椅霸佔行人路及車路，阻礙行人及駕駛人士，加上在深夜時分發出聲浪，擾人清夢，委員皆深表關注。雖然委員已多番投訴，但情況仍未有改善，所以要求有關部門加強執法。</p>
<p>油尖旺南分區委員會 (開會日期：26.5.2009)</p>	<p align="center"><u>環境衛生問題</u></p> <p>(一)有委員關注尖沙咀寶勒巷的大廈簷篷、天星碼頭附近及九龍公園一帶有大群白鴿出沒，容易散播病毒，要求食物環境衛生署跟進。</p> <p>(二)油尖旺南分區委員會衛生巡查小組委員已於 2009 年 4 月 21 日聯同食物環境衛生署、屋宇署、路政署、環境保護署及警務處油尖區警民關係組巡視佐敦官涌一帶的後巷，發現有多處大廈水管及冷氣機有滴水，並已由食物環境衛生署及屋宇署等部門跟進。</p>
<p>油尖旺西分區委員會 (開會日期：18.5.2009)</p>	<p align="center"><u>環境衛生問題</u></p> <p>環境事務小組委員聯同食物環境衛生署和香港警務處旺角區警民關係組於 2009 年 5 月 7 日於大角咀舊區進行地區巡視活動，其中發現單車非法停泊、棄置單車及雜物於高架道路下面、橫巷環境衛生問題、非法接駁污水渠至雨水渠、及商戶非法佔用行人路等問題。已轉介相關部門跟進。</p>
<p>油尖旺北分區委員會 (開會日期：19.5.2009)</p>	<p align="center"><u>交通問題</u></p> <p>(一)委員關注有廢料回收車及流動電訊服務的宣傳車輛佔用廣東道與亞皆老街交界的道路，以致該路段經常出現交通擠塞的問題。委員表示有關情況已出現了好一段時間。</p> <p>(二)委員表示在洋松街及必發道的雙行泊車問題十分嚴重，以致駕駛者的視線受阻及容易發生交通意外。</p>